Информация

о мероприятиях в ознаменование празднования ДНЯ РОССИИ в период с 9 по 12 июня 2020 г.

Флешмоб #ОкнаРоссии

Все желающие делают рисунок/поздравление с Днем России и приклеивают его на окно, фотографируют и выкладывают в социальных сетях с хештегами #ОкнаРоссии, #Большаяперемена (в сети «Вконтакте» в сообществе «Большая перемена»), #ОкнаРоссии_РДШ. Трафареты и наклейки для распечатки выложены на сайте РДШ. Также могут использоваться трафареты в виде наличников региона.

Всероссийский проект «Флаги России. 12 июня»

Размещение на фасадах, окнах, балконах административных зданий и жилых домов государственного флага России.

Изготовление и распространение ленточек «триколор» и маленьких флажков

Изготовление и распространение ленточек «триколор» и маленьких флажков (для кондитерских изделий и пирогов)

Всероссийский проект «Общероссийское исполнение Гимна»

В условленное время в рамках праздничного концерта жители всех регионов страны с балконов или у окон своих домов исполнят Гимн Российской Федерации.

Проект #ВеликиеПесниВеликойРоссии

Запись известных песен о России на разных языках.

Запись Гимна России на языках народов страны.

Ролик – путешествие по рекам России (жители разных регионов страны сделают общую песню из популярных песен про реки)

Стрит-арт проект Хештеги: #МыРоссия #МыВместе

Молодые художники арт-кластера «Таврида» совместно с командой профессионалов создадут 10 крупных стрит-арт объектов посвященных Дню России. Объекты будут созданы на территории Крымской трассы «Таврида» и в других необычных местах России. Реки - символ России. Граффити на больших водных объектах. Хештеги: #МыРоссия #МыВместе

«Гражданский экзамен», приуроченный ко Дню России Запуск онлайн-теста на сайте гражданский экзамен.рф об исторических достижениях, победах и героях Российской Федерации.

Классные встречи-онлайн с РДШ

На встречах, приуроченных к Дню России, гостями проекта могут стать герои нашего времени — врачи разных направлений, пожарные, ученые, соцработники, волонтеры и т.д.

Неделя «Познавай Россию!»

В сообществе «Большая перемена» пройдет неделя «Познавай Россию!», в рамках которой школьники смогут совершить онлайн-путешествие по территории страны, познакомиться с достопримечательностями, известными людьми, познакомятся с культурой гостеприимства и современным туризмом в России.

Челлендж #РусскиеРифмы

Пользователи социальных сетей записывают видео, на которых они читают стихи или отрывки из знаменитых произведений отечественных классиков и публикуют с хэштэгом #РусскиеРифмы.

Флешмоб в социальных сетях

«Мы - ровесники», «Мои современники» или «Горжусь, что живу с вами в одно время»

Известные актеры, исполнители, блогеры рассказывают о людях героических профессий, которые живут в разных регионах России, честно выполняют свою работу и спасают жизни людей: о врачах, сотрудниках МЧС, МВД, пожарной службы и т.д.

«Будущее России».

Создание серии коротких сетевых видеороликов, в которых дети отвечают на один вопрос «Что я сделаю для России, когда вырасту?»

Лекции от местных краеведов о развитии культуры регионов.